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JVIegbűnbÖdŐtt
Alig egy pár hete, mint a futó 

tűz terjedt el a hír az egész orszrtgban, 
hogy Hegyi Antalt, községünk volt 
plébánosát, ki a rá mért büntetés 
elől Amerikába menekült, Budapes­
ten elfogták és azonnal a szegedi 
kir. büníenyitő törvényszék foghá­
zába szállították.

Nem keressük, hogy a honvágy 
vagy papi hivatásának teljesítése 
hozta-e vissza hazája földére, csak 
azt látjuk, hogy a büntető igazság­
szolgáltatást még pap létére sem 
birta elkerülni, tehát, ha a király 
el nem engedi a reá összbüntetós- 
képpen kiszabott 8 hónapi fogházat, 
azt éppen úgy el kell szenvednie, 
mint elszenvedik azok az egyszerű 
bűnös halandók, kik a törvényes 
renddel szembe helyezkednek.

Mi nem tartozunk azok közzé, 
kik Hegyit politikai martiniak tart­
ják, mert akkor egyszerűen nem 
csak magunkat, hanem a közvéle­
ményt is ámítanék. Mi ösmerjük 
Hegyi Antal hibáit, bűneit, de ös- 
m érj ük erényeit is. Tény az, hogy 
bűnei is nagyok, de nagyok eré­
nyei is. Egyik szélsőségből a másik 
szélsőségbe ment, szóval minden 
tekintetben szélsőséges volt.

T A R C Al.

A daktiloszkopia.
Az újabb időben, az analfabéta szerb 

fejedelem hüvelykujj lenyomata, a mellyel 
nevének aláírása helyett az akkori állam- 
okmányokat elszokta volt látni, a rendőri 
szolgálat körében mindinkább fontosabb 
szerepet kezd játszani, s daktiloszkopia 
néven, egész rendszeres eljárással vetetik 
igénybe a személy azonosság megítélésé­
nél vagy megállapításánál.

És valóban, a hüvelyk, vagy bármely 
más ujj na k a lenyomata által, sokkal biz­
tosabban alapítható meg a személy azo­
nos volta, mint akármily pontos személy- 
leírás, vagy bármely más (ismertető jelek 
utján, sőt még megbízhatóbban és köny- 
nyebben, mint a közvetlen szemel) i ös- 
meretség révén is.

Mert miként nincs teljesen egymás­
hoz hasonló ember, akként nincs is telje­
sen hasonló ujjlenyomat sem, vagyis a 
bői (elületén a pórusok menete minden em-
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Mint keresztény pap, éppen 
nem iparkodott hasonló lenni Jézus 
Kiisztushoz, az emberi nem meg­
váltójához, mert hiszen a kereszté­
nyi tanokat láb bal tiporta. Ha va­
lakit, akár politikai, akár közéleti 
magatartásáért gyűlölt, azt halálra 
üldözte és nem ösmert sem irgal­
mat, sem kegyelmet.

A törvényes rendnek, a törvé­
nyes intézkedéseknek magát alá 
nem vetette, hanem azokkal szembe 
szállt; innen volt azután az, hogy 
mint annak idejében is megírtuk 
rólla, »többet koptatta a szegedi 
kir. büníenyitő törvényszék küszö­
bét, mint az oltár lépcsőjét.«

Türelmetlen volt más felekeze­
titekkel szemben, de türelmetlen 
mindenkivel szemben, aki nem az 
ő véleménye mellett szólt. Türel­
metlensége, heves természete kö­
vetkeztében, a hivatalos helyiségé­
ben a parochián, a templomban, á 
temetőben, egyházi körmenetek al­
kalmával pofozkodott, verekedett 
és egyébb tettlegességekre veteme­
dett.

Mint hírlapíró, lapját tisztessé­
ges emberek meghurcolására, meg­
rágni mazására használta fel, sőt még 
a családi tűzhelyt, a családi szen­
télyt sem kímélte, innen volt az-
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Után az, hogy folyton a snjíóbiróság 
ajtaja előtt kellett kilincselnie és 
nem egyszer el is marasztalták. Te­
hát ezekből látható, hogy Hegyi 
Antal bizony egy cseppet sem volt 
politikai mártír, mint azt egy né­
mely hírlapíró talán tévedésből vagy 
rósz in Ionná ció következtében ipar­
kodik állítani: sőt inkább, nagyon 
is figyelembe vették papi állását és 
sokkal kíméletesebben, sokkal eny­
héi") ben bántak el vele, mint sok 
egyébb bűnös halandóval. Edég az 
hozzá, ha Hegyi Antal nem lett 
volna pap, még pedig r. kath. pap 
és felkent plébános, hát akkor már 
tiz évvel ezelőtt 
volna a szegedi 
rab kosztjával.

Azt mondottuk, hogy Hegyi 
Antalnak bűnei is nagyok, de na­
gyok voltak erényei is. Elmond­
hatjuk, hogy majdnem emberfeletti 
tevékenységgel rendelkezett. Hegyi 
Antal azt a tógáimat, hogy »nem 
érek rá« nem ismerte, mert hiszen 
rá ért mindenre.

Korán kelt, misézett, alig tette 
le a misemondó ruhát, már láttuk, 
mint proceszsziót vezetett. Fél óra 
múlva már a községi közgyűlésen 
beszélt, majd a Tisza vidéki takarék- 
pénztár ügyeit rendezte, majd a Ke-
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megösmerkedett 
»Csillag börtön«

be ind más más alakulatot mutat, a mely 
alakulatok, lenyomatainak teljes azonossága 
a személynek is teljes azonosságát bizo­
nyítja.

Ezen segédeszköz segélyével a rend­
őrség, tagadás esetére a már egyszer ke­
zei közt volt gonosztevőket, vagy gyanús 
egyéneket, ha azok oda újra vissza kerül­
nek, könnyen felismerheti s kétségtelen 
bizonyítékot szolgáltathat a bíróságnak is 
személyazonosságukat illetőleg. A legújabb 
korban a daktiloszkopia e határokon túl 
nem is terjeszkedhet, de nem igy a meg­
előző időkben, sőt még a legrégibb kor­
ban is, nagy elterjedésnek örvendett az 
ugyancsak ezen alapon nyugvó tenyérből 
való olvasás vagy jósolás az illető egyén­
nek a jövőjére nézve. A modern kor ezt, 
mint szélhámosságot léire lökte, de e te­
kintetben nem volt egészen igaza e kor­
nak n régi korral szentben, mert volt eb­
ben ugyan bizonyos irányú szélhámosság, 
hanem azért mégis a régiek megfigyelő 
tehetsége, a természeti jelenségek gyakor­
lati terén sokszor és ez esetben is, mé­
lyebbre látott, mint a modern kor.

n szamár- '

A régiek már nagyon régen ismerték 
a kézből való jósolást; már az Egyip­
tomiak is gyakorolták, észre vették, hogy 
minden ember tenyerén és ujj a in más és 
m is menete van a pórusoknak, vagyis 
hogy más és más ezeknek az alakuíati 
formája, de egyszersmint azt is észrevették, 
hogy e külön féleség dacára is, ezek között 
még is van valami hasonlóság, vagyis 
hogy e különféle alakzata görbéknek van 
egy bizonyos csapása, amely több egyén­
nél azonos.

Ezen azonosság folytán aztán az azo­
nos görbékkel bíró egyéneknél az egyik­
nek múltjából jövendöltek a másiknak jö­
vőjére nézve s a jóslat készen volt.

Hogy és miként talált c jóslat, az 
statisztikailag kimutatva nem ösmeretes, 
de hogy hosszú időn által volt gyakor­
latban, az a hagyományok és a feljegyzé­
sek alapján eléggé tudva van, s csak a 
legújabb kor küszöbölte azt ki, de még 

sem birt vele egészen, hiszen még Pá­
rizsban is előkelő személyek keresik fel 
az ilyen, itt épen nem ritka jósnőket.

Mennyire bir a régieknek e megfi-

Rmell az <tWfv»t (■* « testsúlyt, megszfln- 
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köhögés, skrofuíozis, influenza
ellen számtalan tanár és orvos által naponta ajánlva.
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2. oldal CSONGRÁDI LAP 31. szám
resztén/ gőzmalomban igazgatósági 
ülésen vett részt; alig, hogy onnan 
távozott, már a keresztény fogyasz­
tási szövetkezetben intézkedett. Dél­
után ráért istentiszteletet tartani, 
pártgyülést vezetni, sőt még Szen­
tesre is átrándulni és azután itlion 
a templomot díszíteni és az Isten 
tudja még mit nem csinálni egyet­
len egy nap alatt. Szóval, ha Hegyi 
Antal véghetetlen tevékenységét ki­
zárólag a község érdekeibe hasz­
nálta volna lel, Csongrádnál bol­
dogabb község és Hegyi Antalnál 
megelégedettebb, tiszteletre méltóbb 
ember széles e hazában nem lett 
volna. Elmondhatjuk, hogy az or­
szág szine előtt méltóbban senki 
sem képviselhette volna Csongrá- 
dot, mint Hegyi Antal.

Hogy Hegyi Antal nem bírta 
érvényesíteni nagy tehetségét, hogy 
Hegyi Antalnak itt kellett hagyni 
parokhiáját, híveit, végre szülőföld­
jét, hazáját, annak egyedül féktelen 
természete volt az oka, és éppen 
azért, aki azt állítja, hogy Hegyi 
Antal politikai mártír, az vagy félre 
van vezetve, vagy pedig szándéko-

rnint szociáldemokraták első sorban 
az előitéletek ellen küzdünk. Mint 
szociáldemokraták hisszük, remél­
jük, hogy Hegyi Antal ha kegyel­
met kap, bűneit feledni és erényeit 
kettőztetett erővel e város, e haza 
és az összes emberiség javára fogja 
érvényesíteni és éppen ezért kíván­
juk, hogy Hegyi Antalnak, mint 
munkás és tehetséges embertár­
sunknak kegyelem adassák!

eszméjének. A gróf urat pénteken délután 
a szmibizottság és elöljáróság tagjai üd­
vözölték a vasútnál, ahonnét Nyiry Gyula 
tb. főszolgabíró, szinibizottsági elnök ven­
dégszerető mi házához hajtatott. Innét a 
kellemes társaságban elköltött fényes ebéd 
után a község házába ment a gróf ur, s 
ott a tervek és költségvetés megtekintése 
után kijelenté, hogy ő most már — mi­
kor látja, miszerint nemcsak egy-két em­
ber, de az egész város és főleg a hdyi 
hatóságok is óhajtják a népszínház építé­
sét. kilátásba helyezi, hogy nemcsak az 
eddig megígért '/a részét a költségeknek 
hanem leiét, sut -- miután értesült a vi­
szonyokról — 2/g részét vagyis 30 ezer 
koronát kilátásba helyez, ha az elkészült 
tervek és költségvetés szerint fogják a
népszínházát a népkertben felé{'
számunkban bővebben ismerte 
dést.

— Banquett Festetich Andor 
letérő. Mint fentebb 
Festetich Andor

Vizboség — és közegészség
Csongrádon immár a 8-ik artézi kút­

ból is felfakadt a vizsugár és bőven el­
látja tiszta vízzel a-----------dög Tiszát, a
holt Tiszát: mert oda folyik a kristály 
tiszta viz, a helyett, hogy azt felhasználnák 
gazdasági, köztisztasági vagy más célra.

Brassóban például az egész várost 
nehány nyílt asatorna szeli át, amely erős 
cement falakkal van építve, s a házak előtt 
folyván, az igy nyert vizet felhasználják 
a kerti vetemények, az utcák, udvarok 
öntözésére, s tűzvész esetén az oltásra.

Itt Csongrádon erről szó sincs még: 
pedig az elöljáróságnak már egyik laptár­
sunk, a »Csongrádi Lap« javaslatba hozta, 
hogy az összes artézi kutak vizét egy cső­
vön vezettesse le a városon túl a rétekre.

gr. tiszte-
már említettük, gr. 

országos szinészeti fel­
ügyelő a m. kir. kormány képviseletében 
itt járt az. állandó nyári színház építési 
ügyében. A f. hó 27-én este színház után 
a helybeli szinügyi bizottság az illustris 
vendég tiszteletei e banquettet rendezett 
melyen a szinügyi bizottság majdnem tel- 

■ - -b Az első felköszön- 
i ^ főjegyző mondotta, a 
idvözölte a grófot. Erre 
r. válaszolt, a közönségre 

. .. , - ,, végül R. Papp Gedeon
kozgyám B. Polgar Béla igazgató kedves 
nejei, P., Szepesi Szidit, mint a közönség 
kedvencét köszöntötte fel. A banquett után 
meg reggelig együtt maradt a résztvevő 
közönség.

— Megint árulkodás. Van Csongrádon 
néhány mdiyidium, ki valósággal passzió­
val űzi az áiulkodás nemes mesterségét 
Annak idejében felelős szerkesztőnk ellen 
emeltek panaszt a közoktatásügyi m. kir. 
miniszternél, hogy tiltsa el a lap szerkesz­
téstől, amennyiben sok igazságot vágott 
az arcukba idelős szerkesztőnk. Akkor a 
miniszter azt mondotta az árulkodóknak 
íogy azt nem teheti: hanem ha panaszuk 
van, forduljanak a sajtóbirósághoz. Az il­
letők azután nem a maguk zsebére: ha­
nem a közseggel tétették meg a panaszt 
es hivatalos sajtópert akasztottak Éder 
Janos nyakaba. Az esküdtszék azonban 
egyhangúlag telmentette. Most, mint hall- 
juk, K. i ap Gedeon ellen tettek hasonló 
ie jelentest a belügyminiszterhez és egyút­
tal kertek, hogy tiltsa el nevezettet a lap­
szót .vesztestől. Valószínű azonban, hogy 
épp úgy meg fogják kapni a »veres nadrá- 
got<q mint meg kapták annak idejében 
lelelos szeikeszíonkkel szemben.

A honvédtartalékosok behívása. Ka­
tonai körökből és a sajtó utján az a hir 
leijedt er, nogy sem a közös ezredekhez 
sem a honvédséghez nem hívnak be az 
őszi hadgyakorlatra. A hadügyi és a hon­
védelmi kormány megváltoztatta ezt a ter­
vet. A honvédelmi miniszter távirati meg- 
keresesere elrendelték jul. 21-re a 35 napi

jes számmal résztvett, 
tőt tióhlya Gyula ff 
város nevében 
Festetich Andoi 
emelte poharát

Mi szociáldemokraták v agy un
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— Beszélgetés dija 3 percenként 2 korona 
beszelgetésie való meghívás dija 1 korona!

- Vízvezeték - és csatornázás. Szász-' 
tyakos község 36 ezer koronával vízveze­
téket csináltat. Szentes város pedig most 
határozta el, hogy a várost ellátja csator­
názással -- es vízvezetékkel. Valóban kár 
hogy Csongrád nem teszi kötelezővé ’ 
víz bevezetését az összes házakba 
cakba — a csatornázással együtt.

— Cirkus nálunk. A f. író 31-én kezdi 
meg nálunk Circus Victor előadásának 
sorozatát. Ahogy a szomszéd városból ér­
tesülünk, az előadások művészi színvona­
lon állanak és nagyon megérdemli a kö­
zönség pártolását a czirkns tulajdonos, 
amennyiben folyton arra törekszik, hogy 
a közönségnek élvezetes estéket szerezzen. 
Mi a magunk részéről is ajánljuk a t. kö­
zönség figyelmébe.

— Ki akar hegyőr lenni ? A hét folya­
mán két hegyőr lemondott az állásáról. 
Aki ezen állást elnyerni óhajtja, jelentkez­
zen a rendőrbiztosnál.

— Tüzek. Az elmúlt hetet — mint 
rendesen történni szokott — ismét nehány 
tüzeset tartotta izgalomban. 22-én Farkas 
János kétágu-utcai 43 számú házában is­
meretlen okból tűz támadt, mely az egész 
házat teljesen lelhamvasztá. Biztosítva volt. 
Ugyancsak e héten Lantos Istvánnak 687. 
számú tanyáján 145 csomó már összehor­
dott gabonája égett le. Valószínűleg bosz- 
szuból gyújtották meg.

— Elveszett gyűrű. Az elmúlt héten a 
tiszai’fürdőben egy helybeli minőnek gyé­
mántgyűrűje elveszett. Hasztalan volt a 
rendőrség minden kutatása. Nem tudtak a 
tolvaj nyomára akadni. A tanulság, für­
dőbe értéktárgyat ne vigyünk.

— A pap vétke. E címmel jelent meg 
Ouida, a legnépszerűbb angol írónő egyik 
legérdekesebb regénye, az «Érdekes 
Könyvtár» regénycsarnokában, melynek 
legújabb kötetét képezi. A regény egy 
plébános iszonyú szenvedéseit és feldúlt 
lelkivilágát festi oly mesteri tollal, bog}7 
a legedzettebb idegzetű olvasó sem képes 
felindulás nélkül végigolvasni. — A vál­
lalat havonta igen ízléses kiállítású regény­
kötetet küld meg olvasóinak negyedévi 2 
korona előfizetésidij fejében, mely összeg 
«Érdekes Könyvtár» kiadóhivatalába, Bu­
dapest, Kálmán utca 2., küldendő. Regény- 
jegyzék kívánatra ingyen és bérmentve.

— Az emberiség nagy tömege pusztul 
el, ellensége, a tüdővész által. Szerencsére 
manapság már nem vagyunk tehetetlenek 
ezen borzasztó betegség ellen mint annak- 
előtte. A modern gyógytudomány a «Si- 
rolin-Roche»-ban egy oly'hatásos szer bir­
tokában van, mely a tüdővész tovaterje­
dését feltartóztatja, a köhögést és köpeted 
csökkenti, az étvágyat és testsúlyt emeli 
és ezen betegség összes jelenségeit meg- 
szüoteteti. Amellett ezen szer kellemesen 
szedhető s huzamosabb használatnál is 
teljesen ártalmatlan. Kapható a gyógyszer­
tárakban.

—• Tiidöbaj, köhögés, rekedtség, mell­
fájás, elnyálkásodás és étvágytalanság el­
len megbecsülhetetlen szernek bizonyult 
a Halápi-féle hársfamézszörp, melynek 
tűnő hatását számos előkelő orvos kipró­
bálta és egybehangzó véleménynyel elis­
merté.

CSONGRÁDI LAP

Színház.

Az utolso hétről számolunk be.
Vasárnap a »Piros bugyulláris«.-t _

Csephrcginek legszebb népszínművét — 
játszották félig üres ház előtt.

, Hétíőn a »Legvitézebb« huszár ment 
zóna-előadásban — tele ház előtt.

3. oldal

fizetést teljesítő birtokosnak annak kérel­
mére visszaadni.

(..songiádon, 1906. julius hó 26-án.

JKovács Elemér,
11-od jegyző.
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Kedden »A bor« szintén üres ház 
előtt ment. Az összes szereplők megérde­
melték az elismerést. Nekünk legjobban 
tetszett Bende Ödön az öreg Mihály 
szerepében, aki igen sikerült alakítást csi­
nált e hálás szerepből.

Szerdán »Aranyvirág«, lluszka Jenő 
opeiettéje került színre csekély közönség 
előtt — mert itt csak az olcsó betyárok 
mellett van tele ház, lévén Csongrád gaz­
dag falu, a felvidék kis varosaihoz képest, 
mert ott a szegény paraszt nép mellett 
van gazdag polgári és értelmi osztály: itt 
pedig éppen megfordítva van.

Itt a paraszt nép gazdag — de az 
csak egy bornyuért ad drága pénzt, a 
művészetekért nem áldoz többet egy-két 
hatosnál: az iparos és értelmi osztály pe­
dig szegény, tehát szintén csak olcsó "hely- 
árak mellett járhatnak családtagjaikkal 
együtt színházba.

De legyen egy nagy és olcsó hely- 
árakkal épült színház — akkor itt naponta 
6—700 ember fogja az előadásokat láto­
gatni — mert a csongrádi nép a tiszaparti 
összes városok közt a legjobban van civi­
lizálva — s legtöbb érzéke van a művé­
szetek iránt.

Csütörtökön a »Párbaj«-! mutatták 
be, ezt a nagysikerű Lancia drámát. A 
legnagyobb elismeréssel kell megemlékez­
nünk az előadásról, mert az egyszerűség, 
természetesség, igazság hangján beszeltek 
a színpadon — s lehetett élvezni az elő­
adás szépségét.

Pénteken »Cigánybáró« operetté ada­
tott, ez a legszebb magyar operette, ame­
lyet német ember magyarosan kompo­
nált meg. Telt ház nézte végig a nagyon 
sikerült előadást — amelynek fénypont­
jait Horváth Arnold és P. Szepesi Szidi 
énekszámai képezték. Kisebb szerepekbsn 
jászai Mariska, Csorna Terus, Szalma 
és Szamosi is kitűnők voltak, a kar szin­
tén derekasan megállotta helyét s a nagy- 
tudású karmester csodaszép művészettel 
kisérte a magándalokat, kettősöket és kar­
énekeket. Ez volt az idei évadnak leg­
szebb előadása, amelyet méltón fejezett 
be a szinibizottság és kaszinó által rende­
zett bankett.

3245/1906. sz.
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gAPOSTOLSÍ ÖGYSZERTÁR
Budapest, József-körut 64. 

jp búi aktár : Csongrádon BalkányiLajos 
pj gyóggszertárában.
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A islíimi p-rnni

10,000
motor a legteljesebb 

megelégedésre 
szállítva.

% ÜrezfiSai r.-t.
fióktelepe:

SELLER! mi és TÁRSA
I Uudajx'.st. VI., Tcrc\-Iiörut .//. szánt.

ToJoíoii:
I 11V,\ ZIXMOTÓ llOK, téi/szeszmotó- 

voli. tiijersoUrjmotórok, szesz- (spiritus) 
ú motorok, ac< tijlrii-:notórok. Henzin- 
I /okomol>ílék csépel (sre,
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Hirdetmény,
Értesítem Csongrád község birtokos 

közönségét, hogy a vármegyei alispán ur 
3365/906. számú rendeletével s a járási 
főszolgabitó ur 1667,1906. számú rendele­
tével az elöljáróság utasítva lett az összes 
hegyőrök és mezőőrök illetékes javadal­
mazásának kifizetésére és ezen javadalmak­
nak a föld- és szőlőbirtokosoktól leendő 
behajtására.

Ila tehát valamely szőlő vagy föld- 
birtokos valamelyik hegyőrnek vagy me­
zőőrnek a f. évi "dijában bármely pénzösz- 
szeget vagy termény járandóságot kifizetett 
volna, tartozik azt az illető mezőőr a ki-

I
Von fos tijthnisút)! Sz.ivógáz-,motorok a 

legmodernebb és legtökéletesebb, beigazolta!] a 
legolcsóbb üzemet nyújtó erőgépek. A drezdai 
szivógázmotór faszénnel is kitünően dolgozik.

Ä drezdai motor mlTzeite ?lis"meiten a leg­
kitűnőbb gyártmány. Kipróbált tökéletes szerke­
zet. Válogatott legjobb anyagból a legszolidabban 
és a legpontosabban készítve.
’ll"i*aßxrv? ^'(jk ú\ i használat után sem 

8í>ifc n szorul re parat lírákra. Feltétlenül
üzembiztos. Kezelése rendkívül egyszerű. Az 
üzemköltségek a legelőnyösebbek.

Drezdai mofórok ‘^mtíieTők*
számtalan iparvállalatban és uradalmak gazdasági 
üzemeinél: malmokban, téglagyárakban, fameg- 
munkálásnái, far. pri tásnál, vizemelő (szivattyú) 
telepeken, gazdasági takarmány-kamarákban, 

i tejgazdaságokban-, cséplésnél stb. stb.
Teljes üzeniberendezések (malmok, gazdasági 

j üzemek, közlömü-szerkezetek stb.) szakszerű 
szállítása. — Fel\ilágositások és költségterveze­

te tek készséggel adatnak.
5 L(-</m<ssx< hb menő jótállás!
§ i\cdvr::ó jixelósi jcHótclek !

Hirdetések lapunk részére jutányos áron vétetnek fel. 
Ugyanott egy jó házból való fin, ki legalább két 
polgári iskolát végzett, TANULÓUL felvétetik.

•Wirfst y\ ’•xí&m&M
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Szeplős arc és szeplős kezek ellen; barna nyak, májíoltok és pörsenésck ellen; 
bőrrepedés és pattanások ellen; zsíros és izzadt arcbőr ellen ; az arc és a kezek 

bármilyen bőrhibái es tisztulnia nsagai ellen 1eglxcitá.sose.’b'b

"“r1'KAMILLA KRÉM "Zf
Egy tégely ára I korosia.

Zsírtalan és teljesen ártalmatlan.
Számos elismerő level bizonyítja rögtön szépítő, í1>

bámulatoe hatását. | lift

Hz egyedüli arckenőcs, mely szappan cs powder használata ||

^Ttraoe' IVAR*
t’s.yjg

I <>•nelhűl t» bíztoo hatású.

SÜSÜ BALKÁNYI LAJOS * tSÄST
OSOHBHÁDOH .Szivák-tér), 1 Csat atllr „m, „

hol rostái megrendelések is naponként titoktartás mellett itt látható törvényes
eszközöltetnek. védjegygyel van ellátva.

«355*57
1896

] M ■tWiitOt I~i
Kj>uM^ai.mu .AV* «1

.nhJKamromán

Pályázati hirdetmény.

A csongrádi járás főszolgabirájától. ! Ezen állásra megválaszthatok, kik a ! 
1961/1906 sz " : közép, vagy polgári iskola IV. osztályát

1 j sikeresen elvégezték s ezen körülményt
1 szabályszerű iskolai bizonyítvány nyal iga- 

zolják. A megválasztandó egyén tartozik 
j megválasztásától számított 2 év alatt a mér- j 

Csongrád nagyközségben megvirese- j tckhitelesitő bizottság^ előtt vizsgát tenni 
dett községi mérték hi telesitő-szám tiszti ál- 1 s ezen vizsga kielégítő eredményét feltün- 
lásra pályázatot hirdetek s felhívom mind- ‘ tető bizonyítványt a községi előljáróság- 
azokat, kik ezen évi 1000 korona fizetéssel j hoz bemutatni, 
javadalmazott állást elnyerni óhajtják, hogy ; Csongrád, 1906. j alius 25. 
szabályszerűen felszerelt pályázati kéreí- ,
műket hozzám ez évi augusztus hó 7 ik 1 Tasnády, foszolgabno.
napjának délután 5 (fiájáig nyújtsák be. j

A legszebbet és legdivatosabbat csokrokban és 
koszorúkban friss élővtrágobból saját nagy virág- 
termelési telepeiről, szállít legjobban a monarchia 
minden vidékére kifogástalanul, pontos időre való 
ni eh és szavatolása mellett.

©

„N, P, Bowsher Co“ féle Takarmánymalmok őrölnek
és darálnak mindenféle magvakat, leg­
megbízhatóbb csővestengeri- és ten­
gerié utka-darálók.

„St, Albans Foundry} Imp. Co “-féle Tengeriszár-tépö-
gépek feldolgozzák a szart puha es hosz- 
szir-zálu szénává, mely villával kezel­
hető és bálokba préselhető.

„Bolle City Manuíactrg Co.-féle Takarmány-és szecska- 
vágógépek könnyű járatú és kiváló nagy 
munkaképességű gépek.

,.R. S, Caward“-féle Törzs- és gyökérhuzó-gápek négy
nagyságban, munkaképesség, 2 lóval 
kifejtve, 82—150 lóerőig.

„W. F. Falconer Mfctrg Co/'-féle amerikai méhkasok,
és méhészeti felszerelések.

Képviselője:
TOLNAI ERVIN

Budapest,
VI., Szondy-utca 98/a. 

Száraz tengericsutkát vásárol nagyobb 
tételekben és ajánlatokat kér.

MUHLE VILMOS;
C8 és hír. udvart vírigkcrcskcdéec, 

TEMESVÁH.
A monarchia legnagyobb virágüzlete.
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Benzin-motoros cséplőkéss
e n z i n- W ( ) ( ) R ( ) R

és Szivógáz- „ _
Luxus és teherszállító automobilok. Kitűnő gyártmányok

RH3ÓS éS C/SRSH molor. vállalata

BUDAPEST, Sziget-eiSca 9.
■Árjegyzék és költségvetés ingyen. TEEEEON GG GO.

Ctéplssi és gaciasági célokra
legjobban bevált
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ipari os maloÉajtásra

legolcsóbb iizeniii

Nyomatott a kiadótulajdonos; Weisz Máik könyvnyon dajál

legelőnyösebben kaphatók

' /GERGELY
molar- és gépgyárában

Budapest V., Wiici-ut 12,
SW*»»«*

'an Csengitiden. 19C6.


